

“聚散自有天注定，不怨天不怨命，但求有山水共作证”

高晓松承认已于去年6月离婚

27日晚，微博曝出消息称，知名音乐人高晓松已和妻子离婚。昨天上午，高晓松通过微博宣布，去年6月两人就已“友好分手”。并表示离婚后，两人将共同抚养女儿长大，尽到做父母应尽之责，祝福对方找到今后的人生伴侣。高晓松的前妻徐粲金（原名徐珊珊，网名“夕又米”），为内地知名时尚博主、服装设计师，她与高晓松相识于选秀比赛，后在美国秘密结婚，2007年育有一女。

由于徐粲金比高晓松小19岁，这对“老少配”一直是媒体和网友们关注的焦点，他们曾经多次甜蜜出行，高晓松也曾在接受采访时大秀恩爱，回忆向妻子求婚时的浪漫瞬间。然而，最近两年关于两人婚变的传闻却屡见报端。2013年，两人再次传出离婚传闻，当时高晓松经纪人阎小姐，坚决否认了此事。同时，高晓松妻子的朋友也站出来表示，高晓松夫妻感情很好。

据悉，徐粲金是河南商丘人，1988年生，家境不错，曾被爆出家里做手术器材生意，后来炒股。徐粲金婚后不甘于做全职太太，于是自立品牌，如今已是人气颇高的服



高晓松和徐粲金

高晓松承认：离婚已一年

6月28日，高晓松在自己的微博发布声明，称去年6月已与时尚设计师妻子夕又米签署离婚协议。全文如下：

我们，词曲作者高晓松与时尚设计师夕又米于2007年2月结婚，婚后育有一女。我们因生活方式以及对未来规划之分歧，于去年（2013年）6月签署离婚协议，友好分手。在婚姻存续的六年半中，无论侨居海外还是归国创业，我们始终相敬如宾，相互扶持，共度了一段难忘人生。离婚后，我们也将共同抚养女儿长大，尽到做父母应尽之责，给女儿全部的爱与关怀。我们也会如挚友般相处，支持对方的事业与生活，并祝福对方找到今后的人生伴侣。

感谢双方亲朋好友多年来的厚爱，感谢媒体朋友和双方粉丝的关怀，感谢时光于流逝中的恩宠，感谢成长与回望，感谢缘分，感谢信仰。

聚散自有天注定，不怨天不怨命，但求有山水共作证。

（因得知消息前来求证的媒体朋友越来越多，特发此声明。我们深知作为公众人物之得失与义务，双方家人也均能理解与承受。惟愿媒体朋友们念在小女尚未未成年，人艰不拆，点到即止，我们感激不尽。）

椎间盘突出的一种新疗法

椎间盘突出主要分为腰椎和颈椎间盘突出两部分，病理性质相同，是内因与外因共同作用的结果。内因主要是人体退行性改变的自然老化，外因主要是外力影响及长期不变的姿势造成椎间盘劳损等。

椎间盘突出导致脊髓或神经受压，病变部位疼痛或神经放射痛、肌肉痉挛或萎缩、行动困难或肢体瘫痪、大小便及性功能障碍、神经血管系统损害等，是许多老年疾病的罪魁祸首，如行不到及时治疗，将严重影响病人的健康状况和生活质量，甚至生活和

装设计师。

曾有网友质疑徐粲金“傍老公名气上位”，她则气愤地在微博反驳网友，强调自己嫁高晓松时对方一分钱都没有，就连办婚礼的钱都是管哥们借的。

唯一值得庆幸的是，昨天上午高晓松发布的这则声明，没叫人失望，被网友誉为“声明范文”，他在最后还写道：“因得知消息前来求证的媒体朋友越来越多，特发此声明。我们深知作为公众人物之得失与义务，双方家人也均能理解与承受。惟愿媒体朋友们念在小女尚未未成年，人艰不拆，点到即止，我们感激不尽。”

09·星闻



東南商報

2014年6月29日 星期日

编辑：雷军虎 组版：张婧

离婚理由：男方感到不快乐

之后，高晓松前妻夕又米发布微博回应，称：我不是高晓松娇妻，我是夕又米。全文如下：

想了好久，决定说说自己的事情。一年前的四月，晓松回到家，坐下来，平静地对我说，他想结束这段婚姻。理由是，和我在一起生活他感到不快乐，他想要更多的自由和创作空间。

三天后，晓松收拾好行李搬离了我们经营多年的家。一切猝不及防，我像从童话世界被忽然扔进倾盆大雨，浑身湿透。

坍塌的，并不仅仅是我和女儿多年被保护得很好的温室堡垒，还有我二十六年的信仰。出生在一个传统的家庭，我见证了父母幸福完整的婚姻。从小，他们对我谆谆教诲，“爱一个人就要爱他一辈子”，我以为，爱就是应该互相扶持的，婚姻就是应该白头偕老的。于是，当我遇见晓松，我充满热诚拼尽全力去爱。他教会我认识这个世界，为我打开很多扇窗户。对于未来，我曾有无数幻想，想一直陪伴他，想在他老得走不动时搀扶着他的胳膊，甚至想过，三十周年结婚纪念日，我们如何庆祝。

但我从未想过，玫瑰色的幻想会在一夜破碎。当他说出“分手”二字，我只是大脑空白傻呵呵地说“好的”。不是因为在乎，而是因为我认为缘分强求不来。我并不知如何纠缠和挽留，也不擅长。或许，在残存的理性里，我还葆有最后一丝自尊。

接下来我开始避不见人。现在想起来，并不是因为惧怕别人的嘲笑和询问，而是因为，内心深处，我始终无法接受婚姻失败这件事。整整一个月，我严重失眠，面对食物毫无胃口，迅速瘦成了一把骨头。

面对世界不难，难的是如何面对最亲近的人。我在20岁时就做了母亲，一直觉得，自己还是个没长大的孩子。和女儿在一起，我总是嘻嘻哈哈，姐妹相称，疯玩疯闹，却从未真正考虑过生活的残酷。突如其来的打击让我不知所措。半夜里看着熟睡的女儿，我感到深深的恐惧和自责，我不知如何让她面对父母分开的事实，也不知这会给她成长带来什么影响。

一个早上，送走女儿，我漫无目的地把车停在路边发呆，看着路灯亮了又熄。忽然在后视镜里看见自己的脸，憔悴、枯槁。打开手机，屏保上女儿灿烂的笑容忽然深深刺痛了我。我现在的样子，配做一个母亲吗？除了自怨自艾和自我折磨，我有没有想过，自己作为一个母亲的责任？我难道不能凭自己的能力给女儿一个更好的生活吗，为什么一定要做别人的附庸？

人说，为母则强。宛若大梦初醒。我开始强迫自己规律作息，再没胃口也要逼着自己吃饭。因为，我是一个母亲，不能像个女孩一样，为了一根刺就躺在地上哭喊。

■新闻链接

与第一任前妻闪婚

高晓松第一次的婚姻是在1999年，在对外经贸大学的门口见到了沈欢，一见钟情，三天后二人闪婚。不过，不长的时间，他们的婚姻就分崩离析了。高晓松后来说，是“大崩溃”——婚姻崩溃、经济崩溃。

与女星阿朵传绯闻

和高晓松相识，源于两人的合作。高晓松为阿朵写过歌，而两人相恋的消息也随之传开，甚至一度传出结婚的消息，但最终未修成正果。

综合

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574 - 83890316 83890318

招聘业务员数名

宁波工程学院自考全日制招生

一、专业：工商企业管理、会计（财务管理）、国际经济与贸易
汽车营销与售后技术服务、装潢艺术设计、机电一体化
(工程造价)土木工程/道路与桥梁工程

二、层次：成人专科(本科)+自考专科(本科)

三、优势：公办学校 管理正规 校园位置好

电话：87081188 13805882312 (李)
地址：宁波工程学院翠柏校区北大门二楼 224

東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐